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ХРИСТОС ПОВЕРТАЄТЬСЯ 

9 листів Христа. Лист IV 

 
Я, Христос, прийшов - у моїй любові до вас - щоб узагальнити все, що я 
відчув під час мого просвітлення в пустелі та намагався навчати євреїв у 
Палестині 2000 років тому. Деякі подробиці мого життя були описані в 
листах 1, 2 і 3 
 
Якщо ви вже прочитали їх, ви знаєте, що для вашого благополуччя 
надзвичайно важливо розуміти, що, хоча мої послідовники зрештою 
створили релігію, яку вони назвали християнством, засновану на 
розповідях мого життя та вчень, я не диктую ці листи, щоб навчити і 
підтвердити те, чого навчали мої послідовники. Християнство є офіційною 
релігією, яка виключно з міркувань зручності придбала багато вірувань, що 
суперечать духовній Істині нашого ДЖЕРЕЛА БУТТЯ: яке відношення 
кровопролиття має до Вселенського Духа? 
Як ви вже маєте зрозуміти, моє вчення, вже від початку моєї місії на землі 
Палестини, завжди народжувалося з ПРАВДИ ВИЩОГО духовного 
ІСНУВАННЯ, не маючи нічого спільного з людськими концепціями та 
раціоналізаціями, яких навчав людський розум. . 
Тому я рішуче повторюю, що хоча моєю особою на Землі 2000 років тому 
був Ісус, мета моєї присутності, ПРИСУТНОСТІ ХРИСТА, у цих листах 
полягає в тому, щоб досягти чутливих і натхненних душ, щоб навчити їх, як 
вдаватися до Божественної допомоги під час майбутній терор, у який 
нарешті порине світ. З цієї причини моє могутнє бажання врятувати тих, 
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хто може прийняти мене, викристалізувалося у формі ПРАВДИ 
ІСНУВАННЯ в цих листах. 
Я хочу, щоб ви знали, взяли до відома і пам’ятали, що я був до євреїв у 
Палестині за 70 років до того, як Єрусалим був зруйнований. Я пішов до 
євреїв, щоб попередити їх, що їхній кодекс поведінки не матиме жодної 
користі, коли на них прийдуть важкі часи майбутнього й відправлять у 
ворожий світ. В Євангелії розповідається, що я плакав у відчаї, нарікаючи 
на те, що зібрав людей, «як квочка збирає своїх курчат під крила», щоб 
захистити їх у годину їхнього знищення, але люди цього не зробили. мій 
випадок. Натомість їхні релігійні лідери вбили мене. 
Але після розпорошення юдеїв, коли в них відібрали храм, чи вони 
навчилися зі свого досвіду, чи задумалися, чому така катастрофа застала 
їх зненацька? Ні, вони продовжували свої старі традиції та віру у свою 
перевагу, хоча історичні події неодноразово показували їм, що вони, як і всі, 
піддаються лихам. У цей самий момент ви вирішили ігнорувати ІСТИНИ 
ІСНУВАННЯ, як я навчав вас у Палестині, і шукаєте тих самих умов, які 
існували під час мого земного життя в Палестині. Де б вони не проживали, 
їхні матеріалістичні цінності, їхні традиції «око за око, зуб за зуб» або 
«голова за око» привертають до них людське горе, яке вони створювали 
для інших протягом століть, через їхню зарозумілість і жадібність. Усе, що 
вони зазнали, вони самі собі принесли. 
Це також стосується тих, хто з міркувань зручності об’єднався з євреями 
через їхню фінансову владу в глобальній фінансовій сфері. Хто ті, хто 
тримає переважну більшість населення світу голодною, коли запасів їжі 
достатньо, щоб достатньо прогодувати людей, якби відмовилися від 
«прибутку як причини існування». Якби була воля, фінансові лідери могли 
б сформулювати та вжити планує роздавати надлишки товарів знедоленим. 
Якби ви це зробили, ви б побачили, що весь всесвіт відповідає вам 
благословеннями. Світова економіка процвітатиме, а мир стане 
глобальною умовою. 
Перш ніж це станеться, все, що було створено у свідомості агресивними та 
приниженими діями по всьому світу, має спочатку матеріалізуватися в 
людському досвіді не як покарання, а як природний результат ЗАКОНІВ 
ІСНУВАННЯ. 
Будьте певні, що країни, які захищаються від чужого зла, просто 
страждають від наслідків власної совісті та дій попередніх років! Тому 
тактика залякування, люті атаки могутніх на слабких, навіть якщо вони на 
вигляд непоступливі, можуть принести лише гірші часи для тиранів. Де 
пережили прокол у свідомості 
, ви накопичуєте майбутнє спустошення, яке зараз завдаєте іншим. 
Можливо, їм слід розглядати «укол» слабких як тривожний дзвінок про 
власне сповзання до морального занепаду. Оскільки такі люди постійно 
порушують ЗАКОНИ ІСНУВАННЯ, вони приносять руйнування 
неперевершених масштабів містам і Землі. Мій намір у цьому листі полягає 
не тільки в тому, щоб підсумувати все, чого я навчив і пережив у Палестині, 
але й дуже чітко пояснити глибинні причини наближення світової кризи, 
про які я не згадував, коли востаннє виступав перед людством. 
Ці листи були написані до найважливішого періоду нашої історії, і тепер, 
коли проблема виникла, ви дивуватиметесь, чому я не попередив вас 
раніше. Але я повинен вам сказати, що я намагався попередити світ через 
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сприйнятливі уми протягом 25 років, але ні засоби масової інформації, ні 
видавці, ні телебачення не бажали дати мені можливість поговорити з 
вами через моїх агентів. 
Політики могли дійти так далеко, але я, Христос, не зміг через твердість 
сердець і відмову дозволити, щоб я, живий Христос, міг повернутися в цей 
момент через депрограмований розум, присвячений попередженню націй 
про те, що вони створюють для себе в майбутньому. Церкви, які 
стверджують, що вірять у моє існування, були настільки ж захоплені своїми 
власними людськими релігійними традиціями, як і матеріалісти. Тепер, в 
одинадцяту годину, коли страх охопив маси і вони готові прислухатися до 
моїх слів, двері повинні відкритися без застережень, інакше мої зусилля 
для людства будуть марними. 
Я прийшов, щоб сказати, що справді буде розділення кіз і овець, як 
розповідає Євангеліє Біблії. Вівці стосуються тих душ, які можуть мирно 
отримати найвищу духовну істину, коли-небудь приписувану на Землі. Кози 
відносяться до тих, хто не вміє нікого і нічого слухати, тому що у них 
занадто сильний бунтівний імпульс его і духу. 
Чому вони розлучаться в цей час? Вони будуть розділені, тому що ті, хто 
здатний сприйняти істину, яку містять ці сторінки, і жити згідно з цими 
нормативними лініями ЗАКОНІВ ІСНУВАННЯ, побачать, що хоча наступний 
період світової історії буде справді гірким, вони продовжуватимуться у 
відносному спокої та захист у задоволенні потреб і піднесенні духу. Козам, 
на жаль, доведеться витримати всю жахливу силу свого вродженого 
непокірного сумління. 
Це не покарання КОГОСЬ ВИСОКОГО, а природна функція ЗАКОНУ 
ІСНУВАННЯ: те, що носить в розумі та в серці, нарешті буде зовнішнє в тілі, 
в житті та навколишньому середовищі. Коли ти чиниш опір і розкриваєшся, 
життя дає тобі опір у виконанні твоїх бажань. 
Він піднявся давно до найвищих вібраційних частот свідомості в 
НЕБЕСНИХ ЦАРСТВАХ, і Я Є БОЖЕСТВЕННА СВІДОМІСТЬ, 
індивідуалізоване. МОЄ сумління може охопити всю земну кулю, щоб 
відповісти тому, хто мене спіймає. 
Так само і з усіма великими Майстрами, які жили на Землі, які стали 
просвітленими і сприйняли РЕАЛЬНІСТЬ ДЖЕРЕЛА ВСЬОГО СУТТЯ і які 
навчали людей зі свого високого рівня просвітлення. 
Вони були піднесені в духовній силі, щоб проникнути через щільну завісу 
людської свідомості та сприйняти те, що насправді лежить за межами світу 
матерії. Вони так чітко бачили, як попередній психічний стан допускав 
основну єдність творіння в самому Царстві Творчості. 
Усі, після переходу до наступного виміру існування, уникали колеса 
реінкарнації та просувалися у навчанні від все вищих сфер чистої 
індивідуальної духовної свідомості до порталів самої УНІВЕРСАЛЬНОЇ 
СВІДОМОСТІ. Вони стали індивідуалізованою БОЖЕСТВЕННОЮ 
СВІДОМІСТЬЮ, володіючи силою та внутрішнім баченням 
БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ. Вони також беруть участь у 
ХРИСТИЯНСЬКОМУ СУМІСЛІ, як вони сказали в попередньому листі. 
Поєднання вершин розумної любові з вершинами люблячого інтелекту, 
поєднання сили волі з силою мети. Вони однаково чоловічі та жіночі у своїй 
динамічності. Вони є ідеальною демонстрацією сили та поживності. 
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Вони є ідеальним прикладом того, чого повинні прагнути всі чоловіки та 
жінки. 
Щоб досягти такої досконалості буття, людський дух повинен відійти від 
будь-якого поділу та суперництва. Хто б не був вашим обраним Пророком, 
будьте впевнені, що він є самим Життям і могутнім у Братерстві всіх 
великих Майстрів. Кожен Пророк, кожен Учитель сприймав ту саму 
РЕАЛЬНІСТЬ і жив настільки віддано, щоб гарантувати, що врешті вони 
досягнуть мети всіх людей, досконалості в Раю. 
Життєво важливо, щоб ви це зрозуміли й усвідомили, що поділ, який ви 
робите між своїми Майстрами, абсолютно неправильний, тому що ми всі 
об’єднані спільним ДЖЕРЕЛОМ БУТТЯ. 
Ми є БРАТСТВОМ ІСТОТ ЖИТТЯ, кожна з яких виявляє через свою 
індивідуальність найвищу ІСТИНУ нашого ДЖЕРЕЛА Я. 
Ми рівні в чистоті, силі, красі, величі духу і любові. 
Тому «вівці всіх релігійних вірувань» – ті, хто достатньо розвинувся в 
духовному розумінні фундаментальної єдності свого ДЖЕРЕЛА БУТТЯ, 
повинні швидко прагнути об’єднатися в рівності та братерстві у своїх містах 
і країнах, простягнути руку та з’єднати зі своїми духовними братами по 
всьому світу, не беручи до уваги все, що відбувається у зовнішньому світі. 
Необхідно подолати всі релігійні відмінності – християнські, мусульманські, 
суфійські, єврейські, ізраїльтяни, індуїсти, буддисти тощо та вірші – всі 
однаково перебуваючи в безпечній гавані ВСЕГІДНОЇ ЛЮБОВІ та 
УНІВЕРСАЛЬНОГО РОЗУМНОГО ЗАХИСТУ – у мирі з собою, один з одним, 
і з тими, хто налаштований боротися до фіналу. 
Тільки так ваша планета переживе плутанину та безлад, які чекають на вас. 
Я також повернувся за всіма тими, хто не є ні мусульманами, ні 
християнами, ні буддистами чи індуїстами. Я прийшов для тих, хто бажає, 
а точніше, прагне пізнати РЕАЛЬНІСТЬ, яка стоїть за всім існуванням. 
Я сказав вам, що я прийшов - в особі Ісуса - до євреїв Палестини. Я цілком 
міг сказати їм, що прийшов до арабів в особі Мухаммада, оскільки ми з 
Мухаммедом — один дух. 
Ділити нас на людей з різними іменами Ісус і Мухаммед, Мухаммед і Ісус – 
все одно, що давати близнюкам різні прізвища, бо один викладає 
літературу, а інший – математику. 
Ми обоє є ХРИСТОВОЮ СВІДОМІСТЬЮ. Ми обидва є індивідуалізаціями 
БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ. 
Коли ми були на Землі, ми обоє говорили про Бога любові та милосердя, 
відповідно до того, як наша людська природа дозволяла нам це сприймати. 
Наші знання, натхненні Богом. 
Ви повинні враховувати, що ми обидва були людьми, глибоко зумовленими 
нашими традиційними віруваннями, успадкованими століттями. Тому наше 
натхнення прийшло до нас через уми, вже опановані іншими ідеями. 
Як я вже казав вам, натхнення, якщо воно не спрямоване на чистий і 
депрограмований розум, завжди набуватиме конотацій, отриманих із 
зумовленості раннього дитинства. Раціональний розум, який бере на себе 
контроль, коли приплив натхнення припиняється, починає пояснювати 
нове знання і нове бачення в рамках того, що вже прийнято людським 
розумом. 
Але, як я вже казав вам, я був бунтарем майже з самого початку свого 
життя і не міг прийняти єврейських вірувань. Я був чистою, жадібно 
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сприйнятливою, відкритою посудиною, в яку можна було влити ІСТИНУ 
Існування в пустелю, що дозволило мені чітко побачити УНІВЕРСАЛЬНУ 
СВІДОМІСТЬ. 
Зараз наше сприйняття найвищого рівня. Ми маємо один розум, одне 
життя, одну любов, однаково звертаючись до мусульман, євреїв, християн, 
буддистів і всіх людей, атеїстів чи агностиків. Наш єдиний мотив 
покликання вас полягає в тому, щоб принести вам натхненне бачення, яке 
змусило б вас змінити ваше серце, яке дало б вам змогу розпізнати вашу 
основну сутність у братерстві духу, спонукало б вас думати з новими 
думками; ставитися один до одного мирно, з прощенням у серцях, а потім 
заохочувати їх жити по-іншому, черпаючи світло зі свого ДЖЕРЕЛА БУТТЯ. 
Ми обоє говорили б про УНІВЕРСАЛЬНУ СВІДОМІСТЬ вам, хто живе в 
нинішню наукову еру, тому що ви просунулися далеко в науковому 
розумінні і тепер можете отримати те, що ми обидва хочемо сказати. 
Разом ми кажемо в один голос: увага, слухай!: МИ - і ви на Землі - всі єдині 
в самому корені нашого буття. 
Будь-яке руйнування, яке ви завдаєте іншим, ви також завдаєте собі. 
Я-МИ- повинні чітко дати зрозуміти, що МИ прийшли до всіх людей 
здорового глузду, доброї волі та доброго серця, незалежно від їхньої 
теперішньої раси чи релігійних переконань. Ми обіймаємо вас, ми любимо 
вас, ми залучаємо вас до мантії та нашої свідомості захисту та безпеки. 
Ми знаємо про ваші проблеми на Землі в цей час. 
Ми знаємо про багатовіковий конфлікт між іудаїзмом та ісламом. 
Але цей розрив не має нічого спільного зі США. Ваші сварки залишають 
нас байдужими. Навіщо ризикувати власним добром, власним майбутнім 
щастям, сварячись за якусь безглузду, а тому нікчемну концепцію? 
Насправді ви дотримуєтеся обраної вами релігії, тому що в глибині ваших 
сердець ви всі прагнете до ДЖЕРЕЛО вашого БУТТЯ, навіть якщо ви 
називаєте своє ДЖЕРЕЛО БУТТЯ різними іменами. 
Ми обидва знаємо про боротьбу деяких євреїв, щоб жити «з гідністю», і 
ісламських осіб, які справді поклоняються Аллаху протягом дня, 
приписуючи все, що вони роблять і досягають, Його силі, працюючи від їх 
імені, і християн, занурених у свої віри в спасіння через кров Ісуса. Ви всі 
прагнете «бути хорошими», але ви ніколи не досягнете цього, поки ваші 
переконання розділяють вас. 
Як тільки вихор нинішньої світової свідомості взаємної агресії буде 
повністю вичерпаний, неодмінно настане день, коли мусульмани, євреї, 
християни, буддисти та індуси об’єднаються, відкинувши відмінності у своїх 
релігійних віруваннях і змішавшись як одне ціле. до БОЖЕСТВЕННОЇ 
СВІДОМОСТІ, з ЯКОЇ вони взяли своє БУТТЯ і з якої прийдуть усі майбутні 
необмежені благословення красивих і натхненних життів. Виявляють 
інтерес один до одного. 
Всі разом ви відбудуєтеся на старих підвалинах і скажете: "Нехай подібне 
більше ніколи не станеться серед людей, оскільки ми вже знаємо, що в 
основі нашого існування ми справді Єдине. Коли я змушую вас страждати, 
я також стаю менш Божественним Життя і мої власні страждання підуть 
далі. МИ та БРАТСТВО В СВІДОМОСТІ ХРИСТОВОГО також повністю 
знаємо про буддистів та індуїстів, послідовників Дао, духовних адептів 
Філіппін та всіх інших релігійних сект і дисциплін кожної країни, які мають 
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своєю метою досягти та торкнутися хоч на мить, баланс 
УНІВЕРСАЛЬНОГО ДЖЕРЕЛА БУТТЯ. 
Ми знаємо про кожного. Ви всі огорнуті нашою Вселенською любов’ю, 
співчуттям і турботою. Ви всі важливі для нас, незалежно від вашої віри, 
оскільки ви всі Єдині в корені свого єства. Ваші душі об’єднані в 
БОЖЕСТВЕННУ СВІДОМІСТЬ. 
Один і Все ви об’єднані і є Єдиним на рівні душі у своєму ДЖЕРЕЛІ БУТТЯ. 
Якщо ви збираєте краплю дощу на своїй долоні, чи можете ви сказати, що, 
оскільки крапля дощу впала на вашу руку і оскільки вона відокремилася від 
дощу, який падає на землю, ця крапля відрізняється за хімічним складом 
склад і якість чистоти чи сили решти дощу, який падає навколо вас? 
Ви можете торкнутися своєї краплинки зеленим барвником і зробити її 
зеленою, але чи можете ви сказати, що зелена краплинка зовсім 
відрізняється від решти дощу, який падає в цю саму мить? 
Ви, розумні, з доброю волею і з добрим серцем, щирі і правдиві, зможете 
відповісти: «Ні, дощ нічим не відрізняється. Він точно такий же за якістю і 
тим, що є, як решта дощу; єдина різниця полягає в тому, що додано 
зелений, червоний або синій барвник. Тому це стало чимось більшим, ніж 
дощ, який падає навколо нас, але краплина дощу, яка на моїй руці, в 
основному така ж, як дощ. 
Будь-хто з нас, яким би не був колір вашої шкіри, тип волосся, яке 
прикрашає вашу голову і захищає її від сонця, форма вашої голови чи тіла, 
мова, якою ви розмовляєте, думки, які ви думаєте, тип слів, що б ви не 
використання, дії та вчинки, які ви виконуєте в результаті ваших 
переконань і ваших думок, незалежно від того, які відмінності вашої 
фізичної та людської свідомості, ви такі ж, як один з одним, однакової 
якості, породжені з того самого ДЖЕРЕЛА БУТТЯ, маючи той самий 
потенціал у нескінченності, однакові духовні здібності у нескінченності в 
усіх аспектах, єдина різниця між кожним із вас полягає в тому, що 
мусульмани, араби, євреї, росіяни, християни, американці, буддисти, 
тибетці, індіанці, індуїзм — це добавки, які були введені в кожного з вас в 
результаті генетики, отриманої від вашого походження та раси, 
середовища, сімейного виховання, сімейних ресурсів, бідності чи достатку, 
освіти та життєвих можливостей, але все це поверхнево. Це добавки, які 
маскують вашу реальність, яку ви називаєте своєю душею, так само, як 
барвник маскує правду про краплю води на вашій долоні. Ваша душа 
походить безпосередньо з Божественної Свідомості і сама залишається 
незайманою, чистою та об’єднаною з Божественною Свідомістю з усіма 
іншими душами, незважаючи на всі добавки, які покривали та роз’їдали її з 
моменту народження. 
Ви також повинні усвідомити, що кожен народжується з різними людськими 
здібностями, щоб скористатися перевагами добавок, які вводяться в нього 
при народженні. Людські здібності, які має використовувати кожна душа, 
залежать від духовного прогресу, досягнутого в попередніх життях. 
 
Деяким людям вдається вибратися з глибокої ями несприятливого 
становища, депресії чи безнадії та досягти високих позицій довіри та 
поваги, надаючи великий вплив на інших. Інші падають із запаморочливих 
висот, повних переваг, багатства, можливостей і талантів, чорних дір 
відчаю та депресії, наркотиків, вбивств, зґвалтувань і будь-чого іншого, але 
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незважаючи на все, що ви зробили або не зробили щодо своїх 
можливостей чи їх відсутності, ви залишатися фундаментально і в 
основному того самого буття та потенціалу, що й усі інші. Ви всі можете 
потроху піднятися з будь-якого духовного рівня свідомості, який зараз 
займаєте, до висот Божественної Свідомості в небесних сферах. 
Якщо ви приймаєте ці листи як ІСТИНУ ІСНУВАННЯ і прагнете щодня жити 
відповідно до принципів, з якими вони приведуть вас у контакт і в гармонії з 
ТИМ, хто дав вам ІСТОТУ, ви просуватиметеся з цілковитою безпекою та 
досягнете найбільшого духовні цілі, вершини, які ви поставили перед 
собою в даний момент. 
Ви всі можете піднятися до точки, де повністю приймете Істину. Ви 
працюватимете над очищенням своєї особистої свідомості, щоб 
асимілювати свідомість і стати наповненими особистостями та 
випромінювати СИЛУ БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ у вашому 
найближчому оточенні та, зрештою, у всьому світі. 
Ви всі важливі у своєму найближчому оточенні. 
Батькові чи матері, які відчувають, що все, що вони роблять для сім'ї, не 
цінується; хто відчуває, що він чи вона не вносить жодного удару в сімейне 
життя; що ви ніколи його не слухаєте; що не поважається; коханий; хто 
відчуває, що поза домом чи на робочому місці він чи вона неважливий і 
його не пропустять, йому чи їй бракує внутрішнього бачення. Кожна 
людина, будь то чоловік, жінка, батько, мати, друг, робітник, бізнесмен, 
створює вплив на своє оточення. Якби він пішов, у тканині середовища 
залишилася б діра. Буде втрата, і потрібен час, щоб простір було 
заповнене, з приходом іншого та з новою діяльністю тих, хто залишиться 
позаду. 
За голосом і силою найбільшого залишається порожнеча; творець добра 
або найменш важливий працівник, який мете землю, стежки, город. Кожен 
з них займає особливе місце в усьому середовищі. Кожен приносить свій 
талант; власна особистість; їхній власний спосіб робити речі; власний 
вплив на людей, з якими спілкуєтеся; у місці, де ви живете та працюєте; 
Вони життєво важливі у своїй ніші. Ніхто не може вкрасти важливість 
людини, крім самої людини, яка заперечує власну цінність. 
Навіть якщо людина народилася інвалідом, вона також має своє унікальне 
важливе місце в родині та оточенні. Іноді він займає важливішу посаду, ніж 
якби народився цілим і досконалим. Їхні досягнення викликають 
захоплення та повагу. 
Його вплив на навколишнє середовище повністю залежить від вашої волі; 
вашої волі діяти; вашої готовності випромінювати добру волю; вашої 
готовності максимально використати свої можливості; про ваше бажання 
бути особливим для людей, змушуючи інших почуватися краще, ніж до того, 
як вони з вами зв’язалися. Кожна умова виникає внаслідок волі, яка 
постійно діє. 
Деякі народжуються з великою силою волі; інші з меншим, але в той 
момент, коли людина повністю усвідомлює, що вся сила волі взята з 
УНІВЕРСАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ і що силу волі можна збільшити, 
звернувшись до ДЖЕРЕЛА БУТТЯ в собі, щоб Воно збільшилося, тому 
людина починає усвідомлювати, що врешті-решт СИЛА ВОЛІ не має меж 
взагалі. Його можна намалювати відповідно до величини та сили віри. З 
тієї ж УНІВЕРСАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ. 
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Кожен за статтю, расою, нацією, релігією, рівнем ресурсів і доходу, від 
бідного до короля, однаково важливий у даний момент; з моменту кінця 
дня Справжні відмінності виникають лише через те, що кожна людина 
віддає від себе в цей момент, наступний момент і решту дня. 
 
Короля чи прем’єр-міністра можна запам’ятати за його доброту чи за 
користь, яку він приніс своїй країні, або за страждання, які він завдав 
своєму народу. Подібним чином чоловік, народжений у бідній родині, який, 
можливо, не розвинув свої здібності до високого рівня, але який віддав усе, 
що міг, служінню своєму оточенню, зрештою буде шанований своїми 
родичами та друзями, а в наступному життя пожне свій посів, як король чи 
прем’єр-міністр. Така людина принесе життя своєму оточенню, тому що 
природа життєвої сили - це безумовна любов і служіння, праця і гармонія, 
надання того, що необхідно для задоволення потреб іншого. 
Якщо щодня ваша життєва сила використовується просто для того, щоб 
дати чашку чаю хворому, то нехай ця життєва сила буде використана у 
найвищій формі з великою готовністю підійти до пацієнта з теплою 
посмішкою та доставити чай. з добротою і доброї волі та бажання зцілення 
людини, таким чином той, хто дає чай, може стати сяючим знаряддям 
зцілення та піднесення. 
Чим частіше дозатор напоїв тихо дає приплив БОЖЕСТВЕННОЇ 
СВІДОМОСТІ у свою власну свідомість, тим більшим і проникливішим буде 
випромінювання його життєвої сили на пацієнта. Хвора людина може не 
знати про те, що відбувається, але кімната хворих, яку обслуговує такий 
кур’єр чи доглядач, швидше відновить здоров’я, ніж ті, хто отримує чай чи 
сік, які їм подають не дивлячись. на них, без жодного слова, без доброї 
думки. 
Ні, кожна робота, кожна мить може бути священною і прекрасною або 
сяючою, з впливом життєвої сили БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ, яка 
підносить і зцілює себе та інших. Якщо хтось знайшов час, щоб усвідомити, 
що він або вона є каналом БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ, який цілить, 
захищає, задовольняє потреби кожної людини. 
Людина, яка миє підлогу і спорожнює відра, володіючи цим знанням, може 
увійти в кімнату і стати найголовнішим, можливо, єдиним розподільником 
добра серед шести людей, які роздають відра. Така людина може 
залишити по собі спадщину підвищеної міцності в кожному пацієнті. Кожна 
людина, яка усвідомлює, що потужна життєва сила випромінює її очі до тих, 
на кого вони дивляться, ви можете знати, що їхній погляд, цей проникливий 
погляд чи те споглядання приносить користь одержувачу. 
Бо все, що ми - якщо ти і я, ХРИСТОС, думаємо і робимо, є актом сумління, 
а сумління - це ЖИТТЄВА СИЛА. Діяльністю нашого розуму, вашого і 
МОГО, ми формуємо нашу свідомість, нашу ЖИТТЄВУ СИЛУ різними 
способами, які благословляють або проклинають навколишнє середовище. 
Єдина різниця між вами, МУХАММЕДОМ І МНОЮ, відомим на Землі як Ісус, 
полягає в тому, які думки та почуття ми з МУХАММЕДОМ випромінюємо 
іншим. Ми обидва випромінюємо енергію СВІДОМОСТІ, яка дає життя світу. 
Що з тобою у твоєму світі? 
Згадайте ще раз, як у момент великого горя під час мого перебування в 
Палестині я прокляв фігове дерево, і воно всохло до коріння. Незабаром 
після цього я також був категорично проклятий як римськими солдатами, 
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так і єврейськими священиками. Я теж був висох до коріння перед смертю 
на хресті. Будьте обережні, що ви робите іншим, і будьте впевнені, чи 
хочете ви отримати те саме! 
Чашка води, подарована комусь із любов’ю, може благословити й підняти 
його, або, якщо дати її неохоче, вона може змусити одержувача відчути 
себе наляканим і неважливим, трохи слабшим і більш пригніченим. 
Яку роль ви відіграєте у своєму оточенні? Чи шанують вас і визнають за 
любов і доброзичливість, які ви виявляєте, коли ступаєте на своє робоче 
місце? Чи усвідомили ви, що справді важливо в житті? Чи поставили ви 
духовний план, духовну мету , що буде досягнуто, перш ніж ви перейдете 
до наступного дорогоцінного виміру? 
Чи будете ви достатньо очищені та віддані безумовній любові, щоб вийти 
на найвищі рівні духовної свідомості?Або ваші цілі все ще стосуються 
вашого земного рівня? 
Запитайте себе: яку роль ви дійсно хочете відігравати у своєму оточенні? 
Яке ваше духовне призначення? 
Не менш важливо: Яке ваше ставлення до інших? Зверхність і винятковість? 
Або ви знаєте, що більшість людей роблять усе, що можуть, з усіма 
талантами, якими вони володіють? Щоб повністю розкрити свій потенціал, 
ви повинні усвідомити, що ні становище, ні багатство не можуть обмежити 
вашу владу у світі. Ваші єдині обмеження - це ваші погляди та думки, які 
виникають із ваших поглядів. 
Життєва сила, що випромінюється з розуму короля; прем'єр-міністра; 
генерала, скромного слуги чи солдата є однаково потужним і продуктивним 
для добра в навколишньому середовищі, якщо кожен з них дисциплінує 
свої думки, доки вони не гармонізуються з духовними частотами 
безумовної любові та БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ. Те, що є, і такі думки 
входять і посилюють саму силу світової свідомості. Кожна людина, яка 
додає свою духовну думку до світової духовної думки, зміцнює її. 
Єдиним чинником, який визначає ступінь, до якої вона вдається в життєвих 
схильностях або хворобах, є рівень духовної реалізації та розуміння, яке 
людина почерпнула з ДЖЕРЕЛА БУТТЯ. Тому людина, яка з радістю 
прибирає сміття по сусідству, з добрим серцем, благословляючи кожного, 
хто з ним контактує, є сяючим світлом у своєму маленькому світі. А 
жадібний, забезпечений багатій чоловік, який з поганим настроєм залишає 
свій особняк, щоб піти на роботу, є криницею темряви, яку можуть 
негативно відчути ті, хто до нього звертається. 
Ким би ви не були, чим би не володіли, яку б позицію в житті не займали, 
потенціалу вашого розвитку немає меж. Немає меж потенціалу величі та 
слави вашого єства. Вашим єдиним обмеженням є час і енергія, які ви 
готові присвятити медитації на своє ДЖЕРЕЛО БУТТЯ, відкриваючи свою 
людську свідомість, щоб увійти в ЦЕ і прийняти ЦЕ у свій розум. 
 
Так що: 
Релігійні лідери, поклоніться своєму Згромадженню, бо ви не знаєте, яке 
духовне просвітлення і прогрес відбувається в головах тих, хто виглядає 
скромним і соціально незначним. 
Релігійні лідери!: Припиніть свою критику інших релігій, тому що ви не 
знаєте висот духовного знання, проникливості та просвіти, яких могли 
досягти їхні прихильники! 
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Релігійні лідери!: Зрозумійте, що ви самі просуваєтеся духовно настільки, 
наскільки ваше особисте сприйняття ДІЙСНОСТІ! 
Якщо ви не маєте уявлення про те, що лежить за завісою вашого 
матеріального світу, ви можете бути релігійними, але у вас немає духовної 
свідомості. 
Це справжній ідеал, справжнє прагнення, найвища мета - зрозуміти та 
відчути РЕАЛЬНІСТЬ, яка знаходиться позаду та всередині всіх речей, 
надаючи їм їх індивідуальне буття. 
Ви можете назвати Реальність, Бог, Єгова, Безмежний Розум, 
Божественний Розум або Божественна Свідомість або Дао, всі ці імена 
означають ДЖЕРЕЛО БУТТЯ - ваші ТВОРЧІ ВИТОКИ. 
У людини не може бути вищого прагнення, ніж це – зрозуміти та відчути 
РЕАЛЬНІСТЬ, яка знаходиться позаду та всередині всього, даруючи, 
зберігаючи та підтримуючи кожну особисту істоту. 
Це була мета, представлена всіма Просвітленими Майстрами, які 
приходили на Землю. Усі вони поділяли однакове бачення, однакове 
усвідомлення та розуміння. Такі Вчителі були у великій пошані, але мало 
хто з їхніх послідовників розуміли їхні вчення. Кожен трактував слова 
Учителя по-своєму. Інтерпретація кожного виникла з його особистих умов і 
упереджень. 
У своєму особистому житті завжди пам’ятайте, що ваші думки, слова та дії 
не просто становлять інтерес для вашого майбутнього життя, але також 
впливають на людей, з якими ви спілкуєтесь у будь-який час. 
Що ви особисто робите, як підприємець або найманий працівник, для 
належного функціонування бізнесу, яким ви заробляєте на життя, будь то 
фабрика, фермерський магазин чи професійний офіс, що ви даєте своїм 
працівникам чи колегам благополуччя чи хороші почуття? Що ви робите 
для всієї будівлі? Для будівлі? Ви можете запитати, здивовані. 
Але повторюю, що ви робите для своєї будівлі, транспортних засобів, усієї 
вашої комерційної компанії? 
Усе, цегла, будівельний розчин, сталь, скло, папір, метал, шини, двигуни та 
бензин, наповнене свідомістю, яку ви звільняєте, коли займаєтесь 
щоденними справами. З цієї причини деякі люди залишають за собою слід 
руйнування, оскільки вони мають примхливе, дратівливе, критичне, 
деструктивне сумління, а інші роками зберігають своє майно недоторканим 
і виглядає новим, тому що вони цінують його та піклуються про нього 
щодня. 
Усе на вашій Землі — це енергія свідомості, яка стала видимою, будь то 
тверда форма неживої матерії чи жива плазма. Своїми думками ви живите 
або руйнуєте те, що є у вашому оточенні. 
Що ти робиш зі своєю родиною; до вашого дому та вашого середовища? 
Ви сварливі, наклепницькі, деструктивні у своїх думках, щодо роботи та 
інших? Тоді ви можете бути впевнені, що залишаєте за собою маленький 
слід деструктивної свідомості, який допоможе вам роз'їсти все, що 
проникає і проникає. 
Якщо зосередитися на бажанні любити; приймати і працювати з радістю в 
серці, тоді куди б ви не пішли, ви поширюватимете усвідомлення сили, 
благословення та зростання. 
Коли я був на Землі, у Палестині, я мав справу з ортодоксальними євреями, 
які вірили та дотримувалися настільки суворих кодексів поведінки, що 
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межували з жорстокістю. Їхні традиційні закони були стримуючими, 
гнітючими, обмежуючими та смішними. Я приніс цим людям нове бачення 
ВІЧНОГО БАТЬКА, який був трансцендентним для них самих, але 
присутнім всюди, завжди свідомим їхніх потреб і такої універсальної 
любові, щоб вони могли бути впевнені, що ВОЛЯ БАТЬКА завжди була 
задовольнити ваші потреби. 
Я сказав людям озирнутися; польувати; на пагорби, де мирно паслися вівці 
й кози; до озер, повних риби, і до птахів, що літають у повітрі, сідають і 
гніздяться на деревах, і до квітів, так чудово вбраних у багато кольорів. 
-Дивіться, коли ви розумієте те, що ви бачите, ви бачите світ, де все має 
свої потреби і де все має ці потреби задоволені. 
-Як можна сумніватися, коли бачиш, що вівці живуть лише на траві? Що 
міститься в траві, що живить шкіру, кістки, кров і плоть і дає молодняк? 
Хіба ви не свідки дива пропозиції? Я сказав їм: 
– Подивіться на потреби птахів, які чудово забезпечені. Вони мають 
притулок на деревах і насіння, щоб зміцнитися. Щодо людей, то їм 
потрібен притулок, їжа та одяг. БАТЬКО дав вам цілий світ, з якого ви 
можете задовольнити свої потреби. 
Після того, як Мухаммад став просвітленим, він відчув той самий Дух, який 
живе в Істоті, існуючий, і активний у всьому. МИ, МУХАММЕД І Я, 
розмовляли з нашими співвітчизниками з однаковим натхненням і ставили 
їм ті самі питання. Хіба Батько-Аллах-Божественна Свідомість, яка знає 
все, також не знає про наші найглибші потреби - ваші потреби в любові, 
здоров'ї та процвітанні? Як можна сумніватися? Ті з вас, хто має віру, ваші 
потреби будуть задоволені відповідно до вашої віри. 
Саме ваш брак віри відділяє вас від енергії природного потоку БАТЬКА-
АЛЛАХА-ЛЮБОВІ у ваших тілах, стосунках і житті. 
Часто в розпачі, коли я був на Землі в особі Ісуса, я вигукував: Я б хотів 
сказати вам, показати вам і зробити так, щоб ви побачили, як БАТЬКО знає 
ваші потреби! Я б хотів показати вам, що ви самі робите свій внесок у 
формування свого завтрашнього дня та завтрашнього дня всіх, хто вас 
оточує! 
-Якби тільки можна було допомогти тобі зрозуміти, що ти справді пожинеш 
те, що посієш!, і якби ти міг побачити правду існування, як це побачив я, 
коли був у пустелі в Палестині, ти б тоді знав, що твої думки і дії зростають 
у масштабах і силі день за днем і приймають зовнішню форму, точно так 
само, як насіння рослин потрапляє в землю і росте, набуваючи все більших 
і більших форм, таких як стебла, листя і плоди, з кожним днем один за 
одним. 
- Я хотів би показати тобі, наскільки ти важливий кожну секунду дня; в 
тканині будинку; у своїй роботі та своїй країні! 
- Я прагну допомогти вам побачити, як ваші думки є джерелом усього 
вашого добра чи зла. Вони є тим самим фоном вашого добра чи зла. Якщо 
приходить якийсь «поганий хлопець», не дивіться на сусіда, щоб побачити, 
звідки він чи вона. 
-Зазирніть у свої серця!Коли востаннє ви з кимось деструктивно 
ворогували через наклеп, фальсифікацію правди, неприйняття чи критику? 
Це був момент народження нашої теперішньої скорботи. 
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– Вам сказали, що треба витягнути око тому, хто виб’є око, а я вам кажу, 
що це дурниця. Якщо вам витягнуть око з ямки, а ви так само виймете око 
супернику, то напевно незабаром опинитеся без руки і без ноги. 
-Краще зупиніться, піднесіть свій розум і серце до БАТЬКА-АЛЛАХА-
БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ і попросіть допомоги, зцілення і захисту від 
будь-якого великого нещастя. 
- А також моліться за свого супротивника, тому що будь-яке погане почуття, 
яке ви маєте до нього, лише приверне до вас ще більше нещасть і 
страждань. Пробачте його, моліться за нього, і ви привернете 
благословення до себе не тому, що ви догоджали БАТЬКУ-АЛЛАХУ або 
зробили те, що було правильно, а тому, що ваша совість приверне 
благословення до вашого досвіду. Ви справді благословите себе, просячи 
благословень для інших. Але нехай це не буде причиною, щоб ваше 
благословення було зіпсовано вашим самолюбством. 
-Завжди в будь-якій ситуації, в якій вам загрожують, зупиніться, зберігайте 
спокій і закликайте БАТЬКА-АЛЛАХА-БОЖЕСТВЕННУ СВІДОМІСТЬ, щоб 
допомогти вам і подумати про звільнення. Воно обов'язково прийде. 
- Я кажу вам, не боячись суперечності, що якщо ви живете під захистом 
БАТЬКА-АЛЛАХА-БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ, випромінюючи 
доброзичливість і любов до кожного у вашому житті та вашій країні, і навіть 
до так званих ворогів, ви ніколи не будете бути атакованим. Ти ніколи не 
пізнаєш печалі. Ви ніколи не будете піддані будь-якому нездужанню чи 
нещастю, створеним людською свідомістю. 
-Ви будете закутані в мантію СВІТЛА І ЛЮБОВІ. БОЖЕСТВЕННА 
СВІДОМІСТЬ буде текти у вашому розумі, тілі та вашому житті. Люди 
навколо вас можуть захворіти, охоплені нападом, охоплені панікою, але ви 
підете тим же шляхом, усвідомлюючи, що ніхто не має ані найменшої 
людської сили проти ДЖЕРЕЛА СИЛИ ВАШОГО СУТТЯ, яке дало нам 
ваше власне буття та життя. на землі. 
- Ніхто не може наважитися заперечувати це твердження, оскільки ніхто, 
хто хоче це заперечувати, не досяг рівня духовної свідомості, коли такий 
захист є нормальним явищем, тож як можна заперечувати це твердження? 
- І я говорю ту саму правду тим, хто досяг рівня духовної свідомості, з яким 
сприймається універсальність БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ БАТЬКА-
АЛЛАХА та ЙОГО великої любові, випромінюваної до всього і кожного. Такі 
духовні адепти, які прагнуть жити в цій любові і випромінюють її з великим 
задоволенням, підтвердять, що те, що я сказав, правда. Ви відчуєте 
чудесний захист у потребі, і ви знатимете, що можете відпочити під сонцем 
доброї волі та любові БАТЬКА-АЛЛАХА-БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ, ви 
також будете щасливі прийняти цю БОЖЕСТВЕННУ СВІДОМІСТЬ, яку 
називають будь-яким іншим ім’ям, БОГ. , ЯГВЕ, АБСОЛЮТ, НЕСКІНЧЕННЕ, 
АЛЛАХ завжди залишається всепроникною УНІВЕРСАЛЬНОЮ 
БОЖЕСТВЕННОЮ СВІДОМІСТЬЮ, незважаючи на всі різні термінології, 
що використовуються різними народами. Ви досягнете того рівня 
духовного пробудження, на якому зможете відчути, що за кожним кольором, 
мовою, вірою та дією будь-якого роду, усі люди, усе творіння є єдиним у 
корені свого буття. Людина й мураха мають те саме походження в межах 
балансу УНІВЕРСАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ. 
 
Це СПРАВЖНЯ СВОБОДА. Єдина свобода. 
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Поки ви не будете готові зрозуміти та прийняти, що ваше ДЖЕРЕЛО 
БУТТЯ знаходиться всередині вас, над вами та навколо вас. Дійсно, воно 
може влитися у ваш розум і тіло у відповідь на молитву, воно буде 
підвладне всім недугам земної людської свідомості. 
Коли ви крадете, ви також втратите речі. Коли ви боретеся, раните і 
вбиваєте, ви будете покалічені, поранені або вбиті тілом або духом. Коли 
ви починаєте війну, це буде довга запекла боротьба. Ви самі є 
першопричиною всіх нещасть, які ви зазнаєте. 
Це ваша можливість вибирати, як ви хочете жити в майбутньому. Ви 
обираєте, як ви будете жити, змінюючи свою свідомість від антагонізму до 
любові та прийняття всіх, однаково. 
Якщо ви уявляєте, яку шкоду і шкоду ви заподіяєте іншому, ваша думка 
дотягнеться до вашого ворога і роз'їсть його силу відповідно до 
інтенсивності вашого наміру. 
Не думайте, що ваша думка розчинилася і її більше немає. Відпочивайте в 
електромагнітній силі, яка набуває форми, доки вона не відскочить і 
завдасть вам болю. 
Ви можете завдати багато шкоди своїм мисленням і почуттями. Шкода 
іншим і собі. Тому добре зберігайте їх - знаряддя вашої творчості - і завжди 
повертайтеся до БАТЬКА-АЛЛАХА-БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ та 
просіть полегшення від будь-яких думок, які суперечать справжній 
безумовній любові. 
Відповідно до сили вашої молитви та щирої віри, з якою ви підносите свій 
розум до БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ, ваші думки будуть пройняті 
новим життям і любов’ю. 
Те, що ми, Братство Просвітлених – просвітлені – збираємося сказати вам 
у ХРИСТОВІЙ СВІДОМІСТІ, має життєво важливе значення для світу в 
цілому. Ми звертаємося однаково до християн, євреїв, мусульман, індуїстів, 
буддистів і до кожної релігії та кожної раси у світі. 
Ми розмовляємо з усіма, тому що кожен у світі потребує цієї інструкції, щоб 
ви могли перейти на вищі рівні духовного пробудження. 
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Ваші сексуальні та особисті стосунки між чоловіком і жінкою мають 
набагато більше значення для вашого загального благополуччя, ніж ви 
можете собі зараз уявити. 
Ми докладно обговорюємо ці стосунки на наступних сторінках лише тому, 
що це абсолютно важливо, життєво важливо для вас, чоловіків і жінок, 
пробудитися до базової реальності вашої індивідуальності та ідентичності-
чоловіка чи жінки, а також до справжнього джерела гендерні відмінності.. 
Ви повинні повністю зрозуміти справжнє походження своїх тіл, а також 
чоловічі та жіночі характеристики. 
Це не тіла, просто створені з різними фізичними органами та способами 
сексуального вираження з метою створення дітей. Вони беруть витоки 
своєї мужності чи жіночності з власного ДЖЕРЕЛА БУТТЯ з балансу 
УНІВЕРСАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ (я кажу вам це перед тим, як ви прочитаєте 
літеру п’яту, з метою вивчення цієї букви, беручи до уваги те, що я вам 
кажу .говоримо зараз про вашу сексуальність). 
Тому, якщо сексуальність чоловіка чи жінки не використовується відповідно 
до НАМІРУ БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ, вираженого в оригінальному 
акті творчості в момент Великого Вибуху. Очевидно, що хоча сексуальність 
може породжувати дітей, вона не принесе чоловікам і жінкам єдності буття, 
а також особистої реалізації та радості від їх початкового наміру. Справа в 
тому, що з часом сам статевий акт принесе розчарування і гіркоту, після 
чого вся любов, яку раніше відчувала пара, вичерпається. 
Володіючи знанням і розумінням, чоловіки та жінки, що ґрунтуються на 
духу, намагатимуться вийти за межі свого поточного стану свідомості 
стосовно стосунків між чоловіком і жінкою будь-якого роду, якими б вони не 
були, сексуальних стосунків чи іншого. Вони намагатимуться по-різному 
виразити в своїх умах і серцях цілі, для яких вони були створені. Вони 
розумітимуть походження своїх вроджених імпульсів, темпераментів, 
способів чіткого самовираження та цінуватимуть їх. Вони 
використовуватимуть відмінності, щоб покращити добробут іншого. Зникне 
конкуренція. У міру того, як це станеться, ви будете все легше і легше 
гармонізувати з БОЖЕСТВЕННОЮ СВІДОМІСТЬЮ, і в міру того, як ви все 
легше і легше гармоніюєте з БОЖЕСТВЕННОЮ СВІДОМІСТЬЮ, ви, таким 
чином, будете підніматися на вищі рівні духовної свідомості. 
На даний момент наш підхід до сексуальності є вашою перешкодою для 
сходження у свідомості. 
Це тримає вас прив’язаним до вашої людяності. 
Я-МИ-не можу підкреслити, що ви не відкрили ІСТИНУ свого існування, 
доки повністю не зрозумієте і не спробуєте застосувати у своєму житті, у 
своїх домівках і на роботі, повне розуміння справжнього значення чоловіка 
і жінки. 
Тобі сказали, що ти не повинен чинити перелюбу, але я кажу тобі, що коли 
ти жадаєш дружини або чоловіка свого ближнього, ти створюєш у своїх 
думках образи, які впливатимуть на мислення дружини чи чоловіка твого 
ближнього. Він або вона почнуть думати про вас так само, почуватимуться 
некомфортно у вашому товаристві, відчуватимуть вашу сексуальну 
потребу та уникатимуть вас у майбутньому. 
Те, що у вашому розумі, неодмінно увійде у світ, тож не обманюйте себе, 
що ви можете мріяти та створювати образи, які подобаються вам, але не 
шкодять іншим. З цієї причини ваша порнографічна література є справді 
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блюзнірською оскверненням вашого ДЖЕРЕЛА БУТТЯ. Це сексуальна 
чума, яка навмисно розпалює сексуальний апетит, вивільняючи через 
хтивий розум чоловіків невимовні страждання та нещастя в тіла, розум і 
емоції молодих дівчат. Те, що ви вчинили і робите в цей момент, 
допомогло поставити вашу цивілізацію на межу її поточного знищення. 
Будьте впевнені, що день розплати настане для вас, тих із вас, хто видає і 
поширює хвору пресу, і він настане для тих, хто використовує її, щоб вас 
збудити. 
Ви із Західного світу заслужили презирство Сходу через свою 
декадентську дурість. Вам не уникнути того, що ви посіяли, і вам, зі Сходу, 
не уникнути безглуздості вашого бездушного ставлення до ваших жінок, які 
народжують і виховують ваших синів і дорогоцінних дочок. 
Деякі з вас, через незнання істини заради власних егоїстичних цілей і 
прибутків, висміяли Істину Мухаммеда. Ви накрили своїх жінок важким 
одягом, позбавляючи їх свободи пересування та волі під час виходу до 
людей. 
Яких чоловіків приваблюють ваші ірраціональні, егоцентричні переконання 
та поведінка? Тільки чоловіків, які не мають добрих почуттів до жінок. Чи є 
такі послідовники, яких ваш пророк Мухаммед залучив би, коли був на 
Землі?: Ні, зовсім ні. Він залучав лише високодуховних людей. 
Який образ нашого пророка ви створюєте для решти світу?: Я вам скажу. 
Чоловік розумний і одержимий нижчим станом жіночої статі, який вважає 
жінку надбанням чоловіків, які повинні бути ізольовані від світу. 
Чоловік не знає справжніх потреб жінки, щоб вона була щаслива. Людина, 
яка не знає свого горя в стані неволі і покори. 
Ця людина не має нічого спільного зі справжнім Мухаммадом, пророком 
ісламу. Коли Він був на землі, Він шанував і поважав жіночу стать. 
Це було від жіночої статі, від виду, з якого він вивів шлях просування на 
своєму духовному шляху до просвітлення. Він був їм багатьом 
зобов’язаний і знав, що хоч тілом вони різні, але духом рівні. 
Насправді не випадково він прийшов на землю бідним і позбавленим, щоб 
зустрітися з жінкою надзвичайної чесноти, матеріального багатства та 
духовного просвітлення, щоб допомогти йому піднятися до рівня пророка, 
коли він буде кваліфікований для цього. 
Це було метою прибуття Мухаммеда на Землю, щоб повернути жінкам 
належне їм місце як рівноправних супутників панівного чоловіка. 
Подумайте про це добре, після просвітлення я, особа Ісуса, став целібатом, 
тому що я так вибрав. Але це жодним чином не заважало моїй любові до 
жінок, які піклувалися про мої потреби. 
Але після просвітлення Мухаммад зустрів багато жінок, і його служіння 
було покликаним навчитися жити і ставитися до жінок рівноправно та з 
любов’ю. 
Так само, як для зручності, мої підписники звітували про мою роботу та 
вчення вибірково, щоб просувати свої власні цілі. Подібним чином егоїзм 
певних осіб, які були духовно сліпими, спонукав їх спотворити оригінальні 
вчення Мухаммеда численними доповненнями та тлумаченнями, які ніколи 
не були наміром Мухаммада. Саме таким чином робота кожного великого 
духовного Вчителя зодягається дезінформацією людської думки, поки 
істина не стає настільки затемненою помилками, що люди серйозно 
вводяться в оману і навіть впадають у гріх через незнання. 
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Оскільки ви та деякі інші релігії твердо дотримуєтеся віри в те, що Адам і 
Єва були створені для щасливого життя в Едемському саду через спокусу 
Єви змієм; через падіння благодаті та спокусу Адама чоловік сприйняв 
жінку як велику спокусницю. 
Уявне походження людства не відповідає дійсності, це лише алегорії. 
Також неправда, що жінки є великими спокусниками. 
Для євнухів жінки не мають привабливості, тому що це те, що воно є, тому 
що те, що спонукає чоловіка спати з жінкою, у них забрано. 
Тож де спокусник?: У самому чоловікові, якого можна фізично забрати, чи в 
жінці, яка попри все залишається собою? 
Людина створена саме для того, щоб сіяти насіння, тому вона повинна 
сіяти його скрізь, де є можливість. Жінка була створена для отримання 
насіння. 
У минулі роки до 20-го століття жінки були неактивні в сексуальному житті, 
поки їх не спокусили чоловіки. Де ж тоді спокусник? У чоловікові, який 
пробуджує жінку, чи в спокушеній і пробудженій жінці? 
Чоловік ховався від власної чоловічої природи в ім’я чистоти і покладав 
відповідальність за своє гріхопадіння на жінку. 
Це заняття святе? Це гідно? Чи варто продовжувати? 
МИ звертаємося до тих із вас, хто сповідує мусульманську віру і хто вважає 
себе безгрішним і чистим розумом, тому що ви закутали своїх жінок у 
важкий одяг, щоб захистити себе від спокус і не дати іншим чоловікам 
побачити ваше майно. Наскільки ви введені в оману своїми власними 
пристрастями? 
Будучи захищеними від здійснення ваших людських бажань, вони просто 
збільшуються, поки не вибухнуть у якійсь жорстокій і жорстокій формі. 
Я-МИ- кажи чоловікам і жінкам усюди,- справжньої Чистоти можна досягти 
лише тоді, коли ти можеш бути оточеним усілякими спокусами і 
залишатися байдужим до бажання, байдужим до земних почуттів, 
незіпсованим земною хітью, вільним від бажань і прагнення до володіння. . 
Чистота, у всіх її формах, перевершує всі земні фізичні голоди. Чистота 
має здатність бачити спокусу такою, якою вона є, грубість думок і почуттів, 
яка заманює почуття чоловіків і жінок у вчинення нечистих вчинків. 
По-справжньому чиста людина бажає лише чистого й чесного оточення, 
яке відповідає її вродженій тязі духовної любові та красі самовираження в 
кожному аспекті її життя. 
Це справжня чистота. 
Однак ви не можете досягти справжньої чистоти, якщо спочатку не відчули 
довгих років спокуси. Це необхідна частина вашого духовного розвитку. 
Якщо ви колись не піддавалися серйозній спокусі й нарешті зрозуміли, що 
існує вищий шлях, яким слід слідувати, шлях самозречення, щирої турботи 
й уваги від доброї жінки, ви ніколи не досягнете стану справжньої чистоти. . 
Ви будете поневолені бажанням і опинитеся в постійному замішанні 
внутрішнього конфлікту. 
Тому не уникайте спокуси, покриваючи жінок у штучних умовах псевдо-
чистоти, а радше чоловіки та жінки, зніміть свій одяг, шануйте тіла один 
одного, оскільки прекрасні видимі зовнішні форми БОЖЕСТВЕННОЇ 
СВІДОМОСТІ всередині, і Ви відчуєте звільнення що справжня духовна 
чистота забезпечить вас. 
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Витерпіть серйозну спокусу і подолайте її! Перенесіть свій конфлікт у 
БОЖЕСТВЕННУ СВІДОМІСТЬ і шукайте ЙОГО СИЛУ, щоб допомогти вам 
подолати фізичне бажання, тому що лише тоді ви знайдете звільнення, 
душевний спокій, якого ви в основному шукаєте. 
Якщо в цей момент ви шукатимете полегшення та звільнення від свого 
бажання, піддаючись йому, полегшення чи звільнення не буде. Сама тяга з 
часом повернеться і ви знову відчуєте гострий конфлікт. Якщо ви здастеся 
знову - знову - конфлікт виникне, навіть більш інтенсивний, чекаючи вашого 
рішення залишатися твердим у СИЛІ БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ, доки 
туга остаточно не вгамується сприйняттям священної краси, РЕАЛЬНОСТІ 
позаду та всередині будь-якої фізичної форми. 
Найвища духовність між статями – це коли чоловік і жінка можуть бути 
оголеними разом і в мирі в стані взаємної пошани душі, розуму, серця і тіла. 
У такій духовності єдине, що відчувають один до одного, — це любов і 
турбота про благополуччя іншого. З такої ніжної та співчутливої любові та 
турботи вийде екстатичний союз, подібний якому мало хто переживав, і, 
якщо буде намір, буде зачата дитина незрівнянної краси тіла та розуму. 
У наступні століття, коли люди почнуть розвиватися духовно, на кожному 
рівні своєї людськості, таке кохання між парами буде нормальним і – вид 
егоїстичного сексу, який шукає лише фізичного задоволення, який 
практикується в цей час, буде видно настільки ж принизливий, настільки ж 
ненависний, як зґвалтування. 
У теперішній час найвищий духовний шлях щодо статей полягає в тому, 
щоб визнати і дотримуватися такого уявлення, що: 
Чоловіки та жінки були створені для виконання особливих завдань у житті, 
що відповідають їхній природі. Чоловік запліднює жінку. Без доброї волі та 
допомоги жінки чоловік залишився б до кінця своїх днів без нащадків, без 
людини, яка б продовжувала його ім’я. 
Тому чоловік повинен ставитися до жінки як до абсолютно рівної, але 
народженої для виконання інших обов’язків. Ви повинні виявляти їй 
найвищу повагу, любов і турботу в будь-який час, щоб вона могла 
виконувати свої обов’язки з більшою легкістю, тому що саме вона надає 
видиму форму тому, що спочатку задумано в розумі. 
Коли жінка отримує сперму, яка з’єднується з її яйцеклітиною в 
найприхованішій частині її тіла, відбувається диво, до якого ви, чоловік, не 
внесли нічого іншого, окрім своєї сперми в момент насолоди, яка є вашою 
нагородою. 
Ви можете лише сприяти збереженню здоров’я та нормальному розвитку 
«чуда», якому ви дали життя в тілі вашого партнера, своєю постійною 
турботою з любов’ю про його благополуччя та здоров’я та захищаючи його 
від будь-якої зовнішньої та емоційної шкоди. Це ваша чоловіча 
відповідальність. 
Тільки тоді ти заслужиш бути поруч з нею як батько її дитини. 
Якщо ви зазнаєте невдачі в цьому, ви не матимете жодної цінності як 
батько дитини - і ви не маєте жодної цінності в собі, як людині, народженій 
для прояву вашої духовної БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ БАТЬКА у 
своєму фізичному житті. 
Чоловік, який переслідує жінку, яка виношує його дитину, який ставиться до 
неї з презирством, який пропонує їй грубі та брутальні слова та фізичне 
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поводження, порушує фундаментальний ЗАКОН ІСНУВАННЯ, згідно з яким 
чоловік і жінка повинні бути об’єднані в рівності їх Божественне буття. 
Жінки, яких поважають, люблять і захищають, повинні також поважати, 
любити і пропонувати своєму партнеру оновлення духу і тіла, плекаючи 
його здатність віддаватися їй. Жінка, яка не піклується про свого партнера 
з ніжністю та любов’ю, позбавляє свій чоловічий дух бажання терпіти перед 
труднощами, з якими він стикається у зовнішньому світі. Він шукатиме 
розраду в іншому джерелі – чоловіки чи жінки – у випивці чи наркотиках – 
або усамітниться вдома без будь-якої користі ні для партнера, ні для дітей. 
Тому чоловіки та жінки мають однакову відповідальність піклуватися та 
любити одне одного. 
Подібно до того, як чоловік повинен навчитися спрямовувати 
«БАТЬКОВИЙ АСПЕКТ» Божественної Свідомості щодня на сім’ю та 
роботу, так само жінка повинна навчитися виражати «МАТЕРИНСЬКИЙ 
АСПЕКТ» Божественної Свідомості щодня у своєму житті. 
Тим, хто заперечує цю істину, буде заборонено доступ до Целестіального 
Царства, поки вони не підвищать своє духовне сприйняття і за допомогою 
молитви не змінять своє ставлення. 
Лише піднявши своє бачення вище земного людського сприйняття - 
"чоловічого і жіночого" - і за межі ваших земних бажань і імпульсів его до 
РЕАЛЬНОСТІ, з якої ви отримали своє "буття", ви зможете уникнути колеса 
реінкарнації і знайти вхід до остаточного Блаженства та Слави. 
Якщо в культурі жінку вважають просто надбанням, об’єктом бажань 
чоловіка, і до неї не ставляться як до жінки, цілком рівної чоловікові, така 
культура не розуміє справжньої природи чоловіка та справжньої природи 
жінки. 
Чоловік і жінка - це дві рівноправні половини одного цілого. 
Коли чоловік самотній і живе один, він проявляє один аспект свого 
ДЖЕРЕЛА БУТТЯ, а коли жінка живе сама, вона також проявляє один 
аспект свого ДЖЕРЕЛА БУТТЯ. 
БОЖЕСТВЕНИЙ НАМІР УНІВЕРСАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ полягав у тому, 
щоб виразити СВОЮ власну цілісність через творіння, шляхом 
індивідуалізації у фізичній формі кожного з двох однаково збалансованих 
аспектів СЕБЕ, а потім повернути їх разом у фізичну форму, щоб відчути 
єдність цілісності. які на початку вони взяли свою індивідуальність. 
Коли ви об’єднуєте в любові й єдності дух і тіло, ви відкриваєте радість і 
екстаз УНІВЕРСАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ в рівновазі. 
(Весь цей процес чітко викладено в п’ятій та сьомій буквах.) 
Тому поєднання мужності чоловіка та жіночності жінки є суттєвим для 
формування цілісності, що черпається з ДЖЕРЕЛА БУТТЯ. З цієї комбінації 
формується цільна дитина. 
Коли я був у пустелі в Палестині, я вперше зрозумів, що домінуючою 
природою творчості УНІВЕРСАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ, нашого ДЖЕРЕЛА 
БУТТЯ, є намір створити, спланувати та спроектувати, а потім створити 
цей дизайн, культивуючи його, живлячи, зцілюючи. це, захищаючи його та 
задовольняючи всі ваші потреби дисциплінованим способом. 
І чоловіки, і жінки розвинені фізично та у свідомості, щоб відчути: 
НАМІР і виражайте його всіма можливими способами у своєму житті. Це 
найперший акт творчості. 
Без НАМІРУ не було б ТВОРЕННЯ. 



 19 

НАМІР є джерелом — і пронизує — все існування. 
НАМІР визначає характер вчинку - любовний чи руйнівний. 
Чоловік і жінка були індивідуалізовані, щоб відчувати та формулювати 
НАМІР у своєму житті. Це найперший поштовх до творчості. 
Чоловік і жінка також були індивідуальні, щоб відчувати та виражати СИЛУ 
ВОЛІ. 
СИЛА ВОЛІ у чоловіків відчувається і виражається перш за все як 
активність. У примітивний спосіб він виходить в оточення, щоб здійснити 
свій намір, тому одягається в одяг лідера і шукача. Він був налаштований 
на те, щоб мислити й працювати, щоб реалізувати свої цілі без перешкод 
емоцій. 
СИЛА ВОЛІ у жінок мотивована і переживається перш за все як почуття. 
Необхідність виховувати початковий НАМІР і рішуче доводити його до 
повноти, плодоношення через процес догляду, годування, одягання, 
ремонту, навчання, захисту. 
МЕТА повністю відрізняється від НАМІРУ, оскільки мета виходить з 
ментального плану НАМІРУ і стає емоційним потягом, бажанням 
сформулювати засіб для досягнення бажаної мети. 
Сильний НАМІР зробити щось стає ЦІЛЮ подальшого існування. Таким 
чином думка поєднується з почуттям, щоб надати мети творінню. 
Чоловіче начало постійно витає в пошуках нових ідей, нових способів 
реалізації своїх намірів, щоб дати йому мету в житті. 
Жіночі наміри - це персоніфіковані цілі, чутливі та стійкі, готові 
пожертвувати собою заради коханих. 
Отже, два основні ІМПУЛЬСИ в ДЖЕРЕЛІ БУТТЯ - виражені у фізичній 
формі як чоловічий і жіночий - взаємозалежні. Одне не могло вижити без 
іншого. Обидва необхідні для безперервності творіння. 
Через його чоловічу мобільність, його прагнення до лідерства чоловіки 
вважалися вищими за жінок. Це відбувається тому, що вона залишається 
стабільною, створюючи безпеку для чоловіка, але жіночий імпульс – це 
імпульс безумовної любові, імпульс, гідний найвищої поваги та уваги, щоб 
дозволити їй процвітати та реалізувати своє вроджене призначення в домі 
в душевному спокої та спокої. з радістю.. 
Роль чоловіка полягає в забезпеченні фізичної безпеки та матеріальних 
засобів для існування сім'ї. 
Роль жінки полягає в забезпеченні емоційної безпеки та емоційних 
ресурсів для особистих досягнень і радості в сімейному оточенні. 
У минулому, як на Сході, так і на Заході, чоловік виконував свою домінуючу 
роль у домі, роблячи жінку покірною та слухняною своїй волі. Роблячи це, 
він спотворив і спотворив енергію БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ та 
направив їх зі свого розуму та серця, створивши девіантну цивілізацію. 
Це також спотворило сумління жінки, вселивши в неї глибоку образу на її 
покірну роль, яку вона інтуїтивно знає, що їй не слід терпіти. 
І тому він створив принизливий спосіб життя для себе та свого партнера, 
що повністю суперечить природі його ДЖЕРЕЛА БУТТЯ. 
Той факт, що жінкам довелося застосувати свій чоловічий імпульс агресії, 
щоб висловити свою рівність, щоб досягти поваги, на яку вони 
заслуговують у суспільстві, означає, що ваша цивілізація стала повністю 
дестабілізованою та хворою. Жінка узурпує роль чоловіка з відчаю, але 
тим самим вона обманює намір творіння. Чоловік і жінка зовсім заблукали. 
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У слаборозвинених країнах люди живуть лише наполовину, намагаючись 
вирішити поділ між чоловіками та жінками за допомогою випадкового сексу. 
Як наслідок, чоловіки та жінки стають ще більш роз’єднаними та 
незадоволеними. Конфлікт у сім’ї створює перевантаження, нещастя та 
розлуку, навіть якщо вони живуть під одним дахом. 
У «розвинутих» країнах психіатричні відділення переповнені нещасними 
людьми та дітьми, які кажуть, що насправді не знають, хто вони і яка їх 
мета в житті. Вони запитують у «експертів», які теж не знають відповідей. 
Необхідно також пам’ятати, що кожна людина, чоловік і жінка, має уроки, 
які потрібно засвоїти в житті, які можна засвоїти лише в залежності від статі 
та раси, до якої вони належать. Тому жінка повинна прийняти свою роль у 
житті як постачальника емоційної любові та безпеки для свого партнера та 
дітей із самоповагою та гідністю та виконувати все це якнайкраще. Ви 
повинні визнати, що роль постачальника емоційної безпеки абсолютно 
життєво важлива для суспільства. Вона постачає «клей» любові та 
благополуччя, який об’єднує сім’ї, міста та країни. Коли вона розуміє своє 
справжнє місце та мету в суспільстві та прагне усвідомити й досягти цього 
найвищим можливим способом, вона швидко просувається по шляху 
безумовної любові до найвищої нагороди особистої реалізації та щастя. 
Він також підніметься на вищий рівень свідомості — можливо, як людина у 
своєму наступному житті, що принесе велику користь людству. Таким же 
чином духовно розвинені чоловіки – навіть духовні вчителі – повернуться 
до життя на Землі, щоб навчитися справжнього смирення та щоденно 
втілювати на практиці свої високі принципи існування як люблячої жінки, 
яка має мудрість і годує всіх. потреба в тому, що він може запропонувати. 
Де ж тоді нерівність?.. Зніміть терези зі свого обмеженого бачення та 
інтелекту, щоб чітко побачити, що нерівності бути не повинно!- лише 
спільні НАМІРИ висловити все, що ви обоє витягли з БОЖЕСТВЕННОЇ 
СВІДОМОСТІ, найбільш духовним способом, щоб досягнути найвищого 
щастя на землі. 
У наступні роки. Коли чоловік і жінка розвинулися духовно, або якщо вони 
разом розділені у своїх НАМІРАХ, вони перенесуть свої наміри до 
БОЖЕСТВЕННОЇ/БАТЬКОВОЇ/МАТЕРІНСЬКОЇ СВІДОМОСТІ. Питання: що 
повинні створити наші обставини? Який найкращий спосіб просунутися 
вперед? 
Коли відповіді будуть отримані, вони приймуть їх усім серцем і поділяться 
ними. Вони поважатимуть будь-яку різницю у відповідях і знову переведуть 
їх до БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ з тим же запитом, поки не буде 
досягнуто щирого консенсусу. Разом чоловік і жінка ще раз запитають 
БОЖЕСТВЕННУ СВІДОМІСТЬ: Як найкраще ми можемо досягти наших 
цілей? І, знову ж таки, вони поділяться своїми відповідями та 
продовжуватимуть запитувати, доки нарешті не прийдуть до працездатного 
плану, який був задуманий не лише в людському мозку, але й у найвищому 
вимірі творчості – БОЖЕСТВЕННІЙ СВІДОМІСТІ. Працюючи разом таким 
чином, ви зрештою відчуєте найвище блаженство справжньої єдності душі, 
розуму, серця й тіла. 
Нарешті, людина не могла б легко існувати, не відчуваючи і не проявляючи 
також чогось жіночого імпульсу. Йому потрібні емоції, щоб налагодити 
стосунки з дружиною, дітьми та іншими стосунками, колегами, школярами, 
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колегами по роботі та друзями. Без теплих почуттів він був би холодним 
монстром. 
Часто, якщо ви стара душа, ви зберігаєте тепло і прихильність попередніх 
втілень, коли ви були жінкою. Чим більше ви розвиваєтесь духовно, тим 
більш збалансованими є сексуальні потяги у вашій природі. 
Це стосується і жінок. 
Так само жінка не могла б легко існувати без частини чоловічого імпульсу. 
Без уміння розумно спланувати свій будинок буде катастрофою. Також 
можливо, що вона була сильною чоловічою особистістю у своєму 
попередньому втіленні і відчуває дискомфорт у жіночій ролі жертвувати 
собою заради інших. Така жінка повинна попросити БОЖЕСТВЕННУ 
СВІДОМІСТЬ прояснити її бачення, щоб вона могла зрозуміти, що без 
любові до людства лідерство є небезпечним заняттям. 
Коли чоловіки та жінки наближаються до рівноваги чоловічої та жіночої 
природи всередині себе, їхнє завдання в житті полягає в тому, щоб вийти 
за межі свого сексуального потягу, досягнувши безумовної любові до всіх 
людей і спрямувавши той самий порив на чисту творчість, як і в мистецтві. 
З таких людей стають Майстри, володарі самих себе, володарі творчості, 
володарі людської свідомості, володарі матерії. 
На жаль, у наш час ваші чоловіки та жінки, які наближаються до рівного 
балансу своєї чоловічої/жіночої природи в рамках єдиної власної природи, 
не мають вказівок щодо їхніх справжніх цілей. Вони заблукали і створили 
між собою фальшиве суспільство, в якому вони позбавлені радості та 
особистого задоволення, яких вони прагнуть, через їхню стурбованість 
тілесними функціями, а не духовними досягненнями. Вони й надалі 
залишатимуться нещасними людьми, яких мучать конфлікти, доки не 
дізнаються правду про те, ким вони є насправді. 
Говорячи про жіночу роль у житті, слід також сказати, що багато сучасних 
жінок у розвинених країнах за останні 100 років досягли високого ступеня 
чоловічого потягу. Вони повинні ретельно вибирати пріоритети в житті. Їм 
не доведеться сидіти вдома, стоячи на місці та нудьгувати, але вони 
стануть щасливішими та успішнішими людьми та присвятять свій розум і 
навички створенню нових способів конструктивного життя для всієї родини. 
Можливо, зараз ви не знаєте, як це зробити, але медитація принесе вам 
необхідне натхнення щодо того, як найкраще використовувати свої 
лідерські здібності та таланти для щастя всіх. Чоловіки, які розвинули 
більшу здатність співпереживати жінкам і своїм одноліткам, також через 
медитацію з наступним натхненням, знайдуть кращі способи проявити 
свою лідерську здатність у своїй роботі, забезпечуючи щастя іншим. 
Чому Я-МИ-так ретельно підійшли до цього питання статі? 
Це було абсолютно необхідно, оскільки боротьба статей як на Сході, так і 
на Заході створює нездорові умови на Землі. Він поширює агресію і живить 
злість і ворожість. 
Сексуальна свобода привела світ до критичної точки вимирання через 
поширення СНІДу. Усі віруси створені силами деструктивної свідомості. 
Ви повинні розуміти, що люди створили власні віруси. Кожен вірус — це 
імпульс живої деструктивної свідомості, який став видимим туди, куди був 
спрямований імпульс деструктивної свідомості в момент формування 
вірусу. 
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Я дуже чітко говорив про цей аспект існування, коли був на землі в особі 
Ісуса. У євреїв була сувора традиція мити чаші перед тим, як пити з них. Я 
дуже чітко сказав їм, «що вони не повинні хвилюватися про те, що входить 
через їхні роти, вони повинні більше хвилюватися про те, що виходить з їх 
розуму та серця, а потім з їхніх вуст». 
У ті часи наука не виявила наявності вірусів, але вважалося, що хвороба є 
наслідком їжі та пиття з брудним посудом, але я знав, що хвороба 
походить від розумів і сердець розлючених і скажених людей. Пізніше він 
поширювався шляхом поділу клітин, але інстинкт і свідомість, які спочатку 
дали йому існування, завжди ототожнювалися. 
СНІД не випадковість. Воно виникло з сил свідомості самозадоволення 
(здійснення всіх бажань) і деструктивних емоційних реакцій між 
сексуальними партнерами. 
Ненависть і прихований гнів можуть спонукати людей до статевого акту, 
залишаючи нездорові залишки в розумі, емоціях і тілі. 
Оскільки емоційна гармонія не завжди мотивувала статевий акт між 
чоловіком і жінкою, вони стикалися з серйозними розчаруваннями та 
браком звільнення та задоволення. Коли це відбувається, чоловіча 
сексуальна енергія зменшується, і її потрібно оживляти образами 
сексуальних збочень. 
У результаті в деяких країнах порнографія стала великим бізнесом. Це 
тішить лише тілесні інстинкти. 
Порнографія породила брак поваги до жінок і механічний і беземоційний 
статевий акт, а також збільшення випадків зґвалтувань і сексуального 
насильства над дітьми. Люди, які піддаються цим огидним актам розпусної 
жорстокості, неодмінно пожинають наслідки в цьому житті або в 
майбутньому втіленні. 
Тому, коли послідовники ісламу засуджують Захід за його 
недисципліновану сексуальну поведінку та збочення, вони мають рацію, 
думаючи, що вони створюють на Землі нездорові умови. 
Ці нездорові стани не послані Аллахом, а є природним наслідком 
порушення ЗАКОНІВ існування. 
Таким же чином послідовники ісламу порушують ЗАКОНИ ІСНУВАННЯ, 
тому що вони, як і євреї, дотримуються закону «Око за око» і вірять у 
священну війну. Немає такого поняття, як Священна війна, є лише 
реальність Святого Прощення та Святого Примирення, ставлення до свого 
«брата» з любов’ю та розумінням, чи то ваш ворог, чи ваш друг. 
Ніхто з вас не може порушити ЗАКОНИ ІСНУВАННЯ і прагнути потрапити в 
ЦАРСТВО НЕБЕСНЕ чи РАЙ. Вашій поведінці немає місця, крім 
хвилювання, яке ви спричиняєте, і це впаде на вас самих. 
МИ залишимо вас з цими думками і МИ просимо вас прийняти їх глибоко у 
свідомість і добре використовувати їх у своєму повсякденному житті. Ми 
настійно рекомендуємо вам збиратися в невеликих групах, незалежно від 
релігійних переконань, і використовувати ЛИСТИ як орієнтири у вашому 
повсякденному житті. Скасуйте, якщо можете, свої зумовленості та 
об’єднайтесь у справжньому смиренні, як люди, які готові визнати, що ви 
мало знаєте про справжню духовність, але які дуже прагнуть навчитися 
вдосконалювати та одухотворювати своє життя. 
Як багато хто з вас знає, якщо ви усвідомлюєте, ви вступаєте в нову фазу 
світової історії; під час якого буде видно, що великої лінії розмежування 
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більше немає між багатими та бідними. Великий поділ буде у свідомості. 
Лінія розмежування буде між тими, хто зміг знайти вхід до найвищої 
духовної свідомості і буде випромінювати любов і прийняття однаково для 
всіх - друзів і ворогів - і хто матиме за мету опромінення БОЖЕСТВЕННОЇ 
СВІДОМОСТІ в кожній грані їхнє повсякденне життя та тих, хто 
залишається замкненим у імпульсах свого его, прагнучи домінувати над 
слабкими. Якийсь час може здаватися, що ви досягли успіху, але зрештою 
ви зазнаєте невдачі, і ваші страждання у створеній вами темряві будуть 
великими. 
Ці ЛИСТИ будуть вашим засобом вийти з темряви, щоб увійти до Світла. 
Коли ви прагнете підвищити свої духовні частоти свідомості, випромінюючи 
безумовну любов до всіх, ви пройдете через повільне ВОЗНЕСЕННЯ 
СВІДОМОСТІ, що матиме динамічний вплив на ваше фізичне здоров’я та 
ваші земні умови. 
Від вас, сміливців, залежатиме піднесення світової свідомості. Ви вийдете 
сильними та рішучими з майбутнього конфлікту, а ми приступимо до 
побудови іншого типу світової свідомості, яка, коли буде представлена, 
стане початком духовного, технічного та економічного прогресу та 
світового миру, який триватиме століттями. 
Я, ХРИСТОС, говорив - МИ, БРАТСТВО МАЙСТРІВ, звертаємося до 
християн, мусульман, буддистів, євреїв, індуїстів, суфіїв та всіх релігійних 
вірувань світу, ви всі причетні до нашої Любові. 
Повірте, бо це правда. 
Кінець. 
Продовження в листі 5. 
Благословення. 
 


